

FREGUESIA DE LOURES

Declaração de Retificação n.º 1028/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso (extrato) n.º 23476/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 205, de 22 de outubro de 2024.

Torna-se público que se procede à retificação do Aviso n.º 23476/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 205, de 22 de outubro de 2024, relativo aos procedimentos concursais comuns para ocupação de postos de trabalho da categoria de assistente operacional da carreira de assistente operacional – listas unitárias de ordenação final homologadas:

Assim, onde se lê:

«Aviso extrato n.º 5412/2024/2 de 2023/03/13»

deve ler-se:

«Aviso extrato n.º 5414/2024/2 de 2024/03/13»

12 de novembro de 2024. – O Presidente da Junta, António Manuel Pombinho Costa Guilherme.

318350075